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I.  
Az előterjesztés tartalmi követelményei 

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI  

Jelen előterjesztés az MSc magyar és angol nyelvű képzés változásaival, 7 új specializációs tantervi 
egység kialakításával, foglalkozik alapvetően. Az MSc képzés változásait jelen előterjesztéssel a BME 
ÉPK Kari Tanácsi ülésére terjesztjük elő az „MSc Képzés Szakbizottságával”. Emellett a képzésben 
résztvevő társkarokkal egyeztetett anyagot terjesztjük a BME Szenátusának júniusi ülésére.  

Az MSc sajátosságainak megfelelve kívánjuk a tavaly már az osztatlan képzésen bevezetésre került 
specializációs tantervi egységeket bevezetni. A jogszabályi keretek között olyan intézkedéseket és 
szabályokat vezetünk be melyek biztosítják, együttesen az oktatás átláthatóságát, az oktatók 
optimális terhelés változását és a hallgatói egyenlő esélyek és jogok teljesülését.  

A mesterképzésen bevezetésre kerülő új 7 specializációs tantervi egység kialakítását a Kar a 2016-ban 
elfogadott Képzési és Kimeneti Követelmények (18/2016. (VIII. 5.) EMMI rendelet, továbbiakban KKK) 
keretei között valósítja meg. Az ÉPK mesterképzésen idáig öt specializáció választására volt 
lehetőség: Ingatlanfejlesztés és épületüzemeltetés specializáció, Építészeti tervezés és belsőépítészet 
specializáció, Várostervezés és főépítész specializáció, Tartószerkezeti specializáció és 
Épületszerkezeti specializáció. A Kar ezt a kínálatot kívánja megújítani és bővíteni, a vonatkozó 
szabályok keretei között, külön erőfeszítéssel annak érdekében, hogy valamennyi specializáció 
alapelve a fenntarthatóság, és a klímatudatosság legyen. Választható specializációk: Építészeti 
örökség MSc, Építőművészeti MSc, Környezettudatos és innovatív épületszerkezeti tervezési MSc, 
Forma és szerkezet MSc, Ingatlanfejlesztés MSc, Város/Építészet MSc, Fenntartható Építészet MSc 
(angol nyelven).  

A specializáció kreditértéke a képzés egészén belül 36-60 kredit. A tantervben ténylegesen megjelenő 
specializált ismeretkörök: 57 kredit. További specializációk indítása a piaci igények és az intézményi 
erőforrások ismeretében lehetséges. Jelen előterjesztést az „Építész MSc Képzés Szakbizottságával” 
együttesen tesszük meg, a képzésbe beoktató karok képviselőivel.  

A Karon az előző évben lezajlott az osztatlan képzés teljeskörű megújítása és a BSc képzés 
megújítása. Ezek a megújítások adják a fő irányvonalait az MSc képzés megújításához reagálva a 
változó világ követelményeire. Célunk az MSc hallgatóknak az új specializációk nyújtotta 
lehetőségeket felajánlani, így az MSc képzésünk vonzerejét növelni. A Kar 2011-óta fokozatosan 
növeli az oktatási teljesítményét, folyamatosan nő az érdeklődés a képzéseink iránt, nő a felvetéli 
ponthatárunk, egyre erősebb hallgatói elvárásnak kell megfelelnünk, a nemzetközi értékelésekben 
soha nem látott pozíciókat érünk el. Ennek az eredményeknek a megőrzése csak akkor sikerül, ha 
állandóan tudunk megújulni és reagálni a körülöttünk zajló gyors és nagy erejű változásokra.  

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSE  

A Kar megújulásának érdekében egy fontos lépést tesz meg. A döntés célja a specializációs kínálat – 
specializációk, tantárgyak – újjáalakítása és növelése. A döntés célja, hogy mind a hallgatók, mind az 
oktatók érdeklődésüknek megfelelő irányba tudják kiterjeszteni a tevékenységüket. A cél, hogy az 
oktatók/tanszékek/tanszéki szövetségek a Karral szemben támasztott külső igényekre és saját 
tudományos és kutatási eredményeikre reagálva kínáljanak összefüggő ismereteket adó tantervi 
egységeket. A specializációválasztás az első félévben történik, így több lehetőségük van a 
hallgatóknak elmélyülni a választott szakterületükben. Az 1-4. félévek munkáját ilyen módon 
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ujjászervezve lehetővé válik a Komplex és Diploma tervezés mellett, illetve azokkal együtt, az új 
specializációk által összefogott, kötelezően választható tárgyakból kialakított tantárgycsoportok 
indítása.  

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE 

Az ÉPK 2023 júniusi Kari Tanácsi ülése dönt az MSc specializációs tantervi egységek létrehozása, 
indítása feltételeinek és kapcsolódó intézkedéseinek szabályairól. Ezek alapján került, az illetékes kari 
bizottságok és tanszékvezetői egyeztetéssel kidolgozásra a Képzési Program és a kapcsolódó kari 
normák. A tervezett specializációs tantervi egységek bevezetése további három kart érint (ÉMK, GTK, 
TTK). Az anyag egyeztetésre került a karok képviselőivel.  

D) VÁRHATÓ HATÁSOK 

A Kar az MSc képzés megújulásától azt várja, hogy a szélesebb specializációs kínálat jobban fedésbe 
kerül a külső szakmai, és belső hallgatói igényekkel. A Kar új tárgyak és új tárgykapcsolatok 
létrehozásával javítja a kor igényeinek való megfelelést, az adaptivitás lehetőségét. A javaslat segíti 
oktatás átláthatóságát, az oktatók leterheltségének csökkentését, így az oktatás optimalizálását.  

E) VÁRHATÓ HATÁSOK, KÖLTSÉGKIHATÁSOK 

Közvetlen költség kihatása nincs. A Kar megtartja a hosszútávú folyamat menedzselési és 
kiegyenlítési rendszerét. A Kar összehangolja a tantárgyak elektronikus nyilvántartási rendszerét a 
teljesítmények elszámolásának segítése érdekében.  

F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ 

Nincs 

G) MELLÉKLETEK 

1) Az Építész MSc Képzési Programja 
2) Építész Msc tanterv 
3) ÉPK-3N-ME előtanulmányi rend 

II.  
Határozati javaslat 

A Kari Tanács javasolja a Szenátusnak elfogadásra, hogy a Kar az Építész mesterképzésen 2023/2024-
es tanév őszi félévtől 7 specializációt indítson és fogadja el „Az Építészmérnöki Kar Építész 
Mesterképzési Szak Képzési Programját”, annak mellékleteivel.  

Kérjük a tisztelt Kari Tanácsot az előterjesztés és a határozati javaslat elfogadására. 

 

Budapest, 2023. június 15. 
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